Termine laut Terminplan Grund- und Förderschule 2023/24
	bis 10.01.2024
	Anträge auf Feststellung sonderpädagogischen Förderbedarfs und erforderliche Unterlagen an den MSDD übergeben


	bis 05.04.2024
	Weitergabe der Fortschreibungsgutachten an die Basisförderschule des zuständigen Förderzentrums bei Veränderung der Förder- bedarfslage, bei Wechsel an die weiterführende Schule, bei Wechsel von der FÖS in den GU oder beim Wechsel aus dem GU in die FÖS


	15.05.2024
	Abschluss der Entscheidung über die Feststellung des sonderpädagogischen Förderbedarfs durch das LschA




· Abgabe der Fortschreibungen im FÖZ Quedlinburg verbindlich bis 20.03.24, so besteht die Möglichkeit nach Unklarheiten zu besprechen und zu beheben.

· Hinweise aus der Sichtung der Fortschreibungen aus dem letzten Schuljahr: Formblätter immer digital ausfüllen, keine handschriftlichen Adressänderungen… . 

· Bitte beachten Sie: Formblatt 1 nächstes SJ eintragen, beim Verfügungsblatt in Vorbereitung das aktuelle SJ; Das Verfügungsblatt ist separat von unserer Homepage bearbeitbar.

· Bei FS aus Klasse 4 fügen Sie bitte immer die Schullaufbahnerklärung in Kopie bei, nicht die Schullaufbahnempfehlung; 

· Im Text der eigentlichen Fortschreibung ist der Ist- Stand konkret zu beschreiben, so dass der Fortschwerpunkt und das warum er zugeschrieben ist, erlesbar sind.

· Im Fließtext zu schreiben ist vorteilhaft. Das „Schlusswort“ muss immer beinhalten, ob der Förderschwerpunkt (diesen auch benennen) weiter besteht oder nicht. Die Elternerklärung muss eindeutig sein.

· Der Beratungslehrer ist für alle Regelschulen im Einzugsbereich des hiesigen FÖZ`s Kollege I. Kecke.
· Sein Hauptaugenmerk liegt in der Beratung zum GU. Er wird alle Regelschulen aufsuchen und sich zu den GU- Schülern, mit den involvierten Lehrkräften und SL beraten.
· Sie können Herrn Kecke unter folgender Mail kontaktieren:
beratung@david-sachs-schule.bildung-lsa.de
· Selbstverständlich besteht für SL gewohnt der unterstützende Austausch mit der Leitung des FÖZ zur Verfügung. Nehmen Sie bei Bedarf bitte Kontakt auf.

· Vor den Fortbildungsveranstaltungen geht den Schulen immer eine Einladung zu. Eine separate Rückmeldung zur Teilnahme ist in der Regel nicht erforderlich, es sei denn, diese ist ausdrücklich erbeten.


Alle Fragen, Anliegen zur Erstdiagnostik bitte generell an den MSDD Frau Möx richten. Alle Fragen und Anliegen zu den Fortschreibungen bitte über das RegFöZ.

gez. Ernst
Förderschulrektorin

